



Коллектив Сорочинского межрайонного следственного отдела поздравил с наступающими праздниками многодетную семью



В преддверии новогодних праздников сотрудники Сорочинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области навестили многодетную семью Нагаевых, в которой воспитываются трое малолетних детей.

Заместитель руководителя следственного отдела Жималов Денис Александрович совместно с офицерами отдела накануне Новогодней ночи поздравили многодетную семью Нагаевых с наступающим праздником, пожелали в этот красивый и добрый праздник крепкого здоровья, мира, благополучия и добра, после чего вручили детям сладкие новогодние наборы.

Встреча прошла в непринужденной и теплой обстановке, со стихами подготовленными детьми для гостей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Члены семьи Нагаевых были тронуты вниманием сотрудников и поблагодарили гостей за проявленную заботу и великолепное настроение, подаренное детям.

Такие поздравления стали для сотрудников Сорочинского межрайонного следственного отдела уже традиционными и несмотря на загруженность офицеров они продолжают следовать добрым новогодним традициям.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1851663>